

**Інформація
про стан виконання у 2006 році
міської програми „Ветеран” на 2006-2010 роки**

Рішенням міської ради від 24.03.06 № 1120 затверджено міську програму „Ветеран” на 2006-2010 роки.

Основною метою Програми є вдосконалення та посилення соціального захисту ветеранів війни та праці, ветеранів військової служби та правоохоронних органів (далі – ветеранів), створення необхідних умов для їх нормального життя та активної діяльності ветеранських організацій міста, захист їх прав, наданих Конституцією та законами України.

Протягом останнього часу в місті відсутня заборгованість із виплати пенсій, розмір мінімальної пенсії відповідає розміру прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, затверджене законодавством. На сьогодні розмір мінімальної пенсії за віком становить 359 грн. Практично щорічно збільшується фактичний розмір пенсій та адресної грошової допомоги, які отримують ветерани війни.

Районними в місті територіальними центрами по обслуговуванню одиноких непрацездатних громадян постійно вживаються заходи щодо збільшення переліку послуг, що надаються ветеранам війни, які знаходяться на обслуговуванні центрів, – додатково надаються послуги з ремонту квартир, взуття, перукарські послуги, тощо. На сьогодні на обслуговуванні центрів перебуває понад 1300 непрацездатних громадян . За поточний рік за рахунок спонсорських коштів та інших надходжень їм надано допомоги на 48,9 тис.грн.

Вживаються заходи щодо влаштування на роботу осіб передпенсійного віку. Районними в місті центрами зайнятості здійснюється бронювання реальних робочих місць для осіб передпенсійного віку. На 2006 рік заброньовано 46 робочих місць. За поточний рік на такі місця працевлаштовано 22 особи передпенсійного віку.

В центрах зайнятості є інформація про наявність робочих місць на підприємствах та організаціях міста, нею можуть скористатися пенсіонери, які мають бажання працювати .

Протягом 2006 року було укладено 62 договори на проведення оплачуваних громадських і сезонних робіт . У цих роботах, особливо влітку, беруть участь громадяни пенсійного віку. За 2006 рік у громадських роботах взяло участь 3175 осіб.

Виконками районних у місті рад здійснюють реєстрацію колективних договорів та угод підприємств, організацій та установ міста незалежно від форм власності. Договір не реєструється, якщо в ньому відсутній розділ „Соціальний захист працюючих” і якщо там відсутні питання соціального захисту працівників, які вийшли на пенсію .

Всього на сьогодні діє 866 колективних договорів (зареєстровано - 254 та

продовжено 612 колективних договорів).

Міська та районні ради ветеранів забезпечені приміщеннями, необхідним обладнанням та телефонами.

Постійно розглядаються особисті звернення ветеранів, у разі потреби їм надається адресна грошова допомога. У міському бюджеті передбачені кошти на надання ветеранам війни та праці адресної грошової допомоги до свят та пам'ятних дат. За 2006 рік на ці цілі з міського бюджету виділено понад 50,5 тис.грн.

Забезпечено обробку документів та оперативне оформлення субсидій на житлово-комунальні послуги, тверде паливо та скраплений газ ветеранам війни, праці, військової служби та органів внутрішніх справ і самотнім непрацездатним громадянам.

Відповідно до рішення міської ради від 27.01.06 №1042 „Про організацію торговельного обслуговування інвалідів воєн та вдів загиблих воїнів у м.Херсоні на 2006 рік” здійснювали торговельне обслуговування інвалідів воєн та вдів загиблих воїнів продовольчими товарами 18 підприємств торгівлі, а саме: магазин „Альф” товариства з обмеженою відповідальністю “Сіті продукт”; торговельна мережа приватного підприємства “Маркет-С” (7 магазинів); магазин „Оскар -2” товариства з обмеженою відповідальністю “Херсонський оптовий торговий дім-02”, торговельна мережа товариства з обмеженою відповідальністю “Струмок” (8 магазинів), оптова база приватної фірми “Афіна”.

Торговельне обслуговування товарами побутової техніки проводилося через магазин товариства з обмеженою відповідальністю „Світ побутової техніки”, виробами медичного призначення та лікарськими засобами - через приватну виробничо-комерційну фірму „Лікмед”.

У 2006 році у вищевказаних об'єктах торгівлі продаж усіх продовольчих товарів (окрім тютюнових виробів та алкогольних напоїв) і побутової техніки визначеним пільговим категоріям громадян здійснювалася за цінами зі знижкою 5% до роздрібною ціни, на оптовій базі – за оптово-відпускною ціною.

Відпуск виробів медичного призначення та рецептурних і безрецептурних лікарських засобів (крім наркотичних та психотропних) зазначеним категоріям громадян забезпечувалася зі знижкою 20% до роздрібною ціни.

Обслуговування зазначеного контингенту проводилося за посвідченнями.

За даними керівників підприємств торгівлі станом на 01.01.07 обслуговано понад 19,6 тис. чоловік на загальну суму товарів 382.8 тис. грн. сума здешевлення товарів становила 76,6 тис. грн.

При проведенні тендерів на закупівлю санаторно-курортних путівок для ветеранів війни, враховуючи побажання ветеранів війни, до участі у тендері обов'язково запрошуються місцеві санаторні заклади. Так, у 2006 році тендер виграли ДП Санаторій „Чайка” (м.Херсон) та оздоровчо-реабілітаційний комплекс санаторного типу „Таврія” (м.Скадовськ).

Всього на 2006 рік за рахунок коштів державного бюджету придбано 159 путівок для ветеранів війни.

Для медичного обслуговування ветеранів у 3-х районних лікарнях міста Херсона функціонують кабінети з обслуговування ветеранів війни та людей похилого віку, виділені лікарі-геріатри, які здійснюють організаційно-методичну роботу, спрямовану на покращання якості медичного обслуговування ветеранів.

Наказом управління охорони здоров'я виконкому міської ради у 2006 році затверджено позаштатного міського геронтолога, який координує роботу районних спеціалістів.

Щорічно, згідно із затвердженим графіком, ветеранам війни проводяться комплексні медогляди із залученням спеціалістів "вузького" профілю (за показаннями).

На придбання медикаментів пільговим категоріям громадян фінансування з міського бюджету в 2006 році у порівнянні з попереднім роком збільшено на 32,4 % . У 2006 році на зубопротезування витрачено 420,0 тис. грн., або в 7 разів більше проти минулого року, безкоштовно запротезовано 1409 осіб пільгових категорій, у тому числі 920 ветеранів війни .

Всього протягом 2006 року забезпечено слуховими апаратами 139 ветеранів .

За рахунок бюджетних коштів у 2006 році закуплено 452 штучних кришталіка, які встановлено 245 хворим громадянам похилого віку.

На території м. Херсона розташовано 81 пам'ятку історії та архітектури, пов'язану з подіями ВВВ. Управління культури тримає на постійному контролі питання належного стану і охорони даних пам'яток. Напередодні дат, пов'язаних з подіями ВВВ, проводиться їх обстеження і у разі необхідності вживаються термінові заходи по відновленню та належному утриманню.

Постійна увага приділяється створенню належних умов для змістовного дозвілля ветеранів.

Бібліотечними працівниками 34 бібліотек міста, безкоштовно обслуговуються вдома ветерани (130), які не мають змоги відвідувати бібліотечні заклади. Їм приносять додому книги, газети, журнали, іншу літературу. До цієї роботи залучаються учні – волонтери загальноосвітніх закладів.

У м. Херсоні налічується понад 10 ветеранських колективів, вокальна студія ветеранів, ветеранський клуб «Оптиміст». У бібліотеках міста № 19,15,3, сел. Кіндійка працює 4 клуби ветеранів війни та праці.

У святкові дні, за бажанням ветеранів війни та праці відбуваються перегляди художніх фільмів у кінотеатрах міста: «Шумен», «Україна», «Ювілейний».

Постійна увага приділяється активізації патріотичної роботи з підлітками та молоддю.

У школах міста створені первинні громадські організації „Нащадки Перемоги”, які проводять роботу щодо збереження пам'яті про роки війни, надання допомоги ветеранам війни. Багато учнів шкіл №28,30,31,39,48 беруть активну участь у волонтерському русі – організовують концерти, різноманітні акції для ветеранів, які лікуються в обласному шпиталі для ветеранів, відвідують ветеранів на дому.

У всіх загальноосвітніх навчальних закладах міста пройшли акції милосердя „Ветеран живе поруч”, „Турбота”, у ході яких ветерани отримували поздоровлення зі святом, подарунки, шефську допомогу.

Під час „Тижня пам'яті” у бібліотеках працювали виставки „Тих днів не змовкне слава”, проведено конкурс малюнків „Шляхи мужності і слави”, конкурси творчих робіт „Шляхами Перемоги”, конкурси пісень „Пісня у військовій шинелі”. Шостого травня проведено спортивну естафету.

Напередодні свята управління освіти спільно з міською організацією воїнів-інтернаціоналістів провели у школах міста конкурс малюнків, присвячений Дню Перемоги. Кращі роботи були виставлені у міській галереї „Синій кіт”, переможці отримали грамоти та цінні подарунки.